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B/ X% BER XK H/ X457 | R XK
(5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm) (5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm)
11828 A =/ 0.05 0.04 0.05 0.06 11H18H 7K = 0.04 0.05 0.04 0.05
11848 7K i 0.05 0.05 0.05 0.05 118198 /S i 0.05 0.05 0.04 0.05
11858 /S i 0.05 0.05 0.04 0.05 118208 % /= 0.05 0.05 0.04 0.05
11H6H % i 0.05 0.05 0.04 0.05 118248 N = 0.05 0.05 0.04 0.05
11898 = 0.05 0.04 0.04 0.05 11H25H 7K = 0.05 0.04 0.04 0.05
11A10H N = 0.05 0.05 0.04 0.05 11H26H /S [55) 0.04 0.04 0.05 0.06
11A11H8 7K i 0.05 0.05 0.04 0.05 118278 & i 0.05 0.05 0.05 0.06
118128 /S i 0.05 0.05 0.04 0.05 11H30H A i 0.05 0.05 0.04 0.05
118138 oo i 0.05 0.05 0.04 0.05
118168 A i 0.05 0.05 0.04 0.05
118178 X i 0.05 0.05 0.04 0.05
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BEE/NER HEREM BEEREM FRIBELUS— | DOFAHH#E hhUvHRER e NES|
B/ X% BER X&
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5ecm) | (50cm)
11848 7K iE 0.04 0.04 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
11118 7K iE 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06
11A18H 7K = 0.04 0.04 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06
11H26H VN [55] 0.06 0.04 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
LEEFEE2— HiEMt BEIFER ERRE AT EHEERE |EEGEBRYTES
B/ X% BER XK
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (100cm) | (5ecm) | (100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) |(100cm)
11848 7K iE 0.09 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
11118 7K iE 0.09 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
11A18H 7K = 0.09 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04
11H26H VN [55] 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
OBa—X
HH/NER EHHARELSE WEESOEHNHE | bU-ISVREERR BEEAE MEILEF AR | BEhELE
B/ X% BER XS
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5ecm) | (50cm)
11A5H VN i 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.12 0.10
118128 VN i 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.11 0.09
118198 VN i 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.10 0.09
11H278 % i 0.07 0.07 0.03 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.10 0.09
E#RA—TU0E| HD<CHOELE BEEG¥E |[AESAaEBts—  RKEBASE EFHAASE
B/ X% BER XK
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (100cm) | (5ecm) | (100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) |(100cm)
11A5H VN iE 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05
118128 VN iE 0.13 0.10 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.09 0.07 0.07 0.06
118198 VN iE 0.12 0.10 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06
11H278 % iE 0.11 0.11 0.07 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.07 0.06 0.04 0.04




OCca—Xx

P - SEIR/DERR EIRRELE RERBEILUF b NES BLUAR BEPRAR HAKELE
B/ X% H
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5ecm) | (50cm)
11A6H % 0.04 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05
118138 % 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06
11H20H % 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05
11A30H J=| 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
BH<FELE SEIRPER SEIRER EBETOLVCOVOR /b = HiR# KI5
B/ X% BER
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (100cm) | (5em) | (100cm) | (5ecm) | (100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) |(100cm)
11A6H % 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04 0.05 0.10 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
118138 % 0.04 0.03 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04
11H20H % 0.03 0.03 0.06 0.07 0.04 0.04 0.09 0.07 0.04 0.04 0.05 0.04
11A30H J=| 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.10 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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N - BER/NER FUR/NER FUEREM KHY—VEBEE| EERSH |EEHRTRts—| BAEEE
X 73
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5¢m) | (50cm) | (5em) |(100cm)| (5¢m) [(100cm)| (5ecm) |(100cm)
11898 A = 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03
118168 J=| iE 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.02
118248 N = 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.07 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03
BRARE ERARE ot HIUBREDE| BRHBEERXF |BREHEBRVTES| HKEtV2—
B/ X% BER XK
(5¢m) [(100cm)| (5em) | (100cm) | (5em) | (100cm) | (5e¢m) | (100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) [(100cm)| (5ecm) |(100cm)
11H9H A = 0.07 0.05 0.07 0.06 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06
118168 J=| iE 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05 0.07 0.06
118248 N = 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.03 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05
OEa—X
a x4 | ma RRNFR | TEMMERREE| TREKSH TEDER  (EEeESHtos—|  HHARYE  (HTELFELA—
X 73
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5e¢m) |(100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) [(100cm)| (5ecm) |(100cm)
11828 A =/ 0.07 0.05 0.04 0.03 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.04 0.04 0.09 0.07
11A10H N = 0.05 0.05 0.03 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.02 0.09 0.07
118178 PN iE 0.04 0.03 0.02 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.07 0.06
11A25H 7K = 0.06 0.06 0.03 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.02 0.08 0.06
EEE%E L s— | REATERESAT | SECEBRVT/ME SRASE ERNEE +XFREE BEENEE
B/ X% BER
(5¢m) [(100cm)| (5em) | (100cm) | (5em) | (100cm) | (5e¢m) | (100cm)| (5¢m) |(100cm)| (5¢m) [(100cm)| (5ecm) |(100cm)
11828 A =/ 0.05 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.08 0.05 0.04 0.05 0.04
11A10H N = 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.09 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04
118178 PN iE 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04
11A25H 7K = 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.09 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03
OF&HsHI7E
WAL GRE) o] 2 PR SAT ) 1 B AE 4A
B/ "R% X= B/X4| BEHR X=
(5¢m) | (50cm) (5¢m) | (50cm)
11A19H i BITIESIZKYdE 11208 d fE/= 0.07 0.07




